
Коригування схем збереження робочих місць в
умовах кризи COVID-19

На офіційному сайті Організації економічного співробітництва та розвитку
оприлюднено публікацію «На хвилях: коригування схем збереження
робочих місць в умовах кризи COVID-19».

У документі аналізуються різні підходи урядів країн ОЕСР до корегування
тимчасових заходів, прийнятих у відповідь на кризу COVID-19, задля
підтримки та збільшення робочих місць. Він містить три ключових тези:
– підтримка збереження робочих місць значно скоротилась, але у деяких
країнах залишається високою;
– підтримка стає все більш спрямованою на робочі місця в компаніях, які
найбільше постраждали від пандемії;
– фінансові стимули для фірм були підсилені, щоб попередити занадто
широке використання підтримки.

У публікації представлена оновлена інформація щодо використання схем
збереження робочих місць та аналізуються різні стратегії, які
використовуються урядами країн ОЕСР для їх корегування по мірі розвитку
кризи.



Встановлено, що після досягнення піку у 20% зайнятості в квітні/травні 2020
року в середньому в країнах ОЕСР використання підтримки знизилося до
1,3% у листопаді/грудні 2021 року. Різні країни використовували різні
підходи: одні відміняли заходи підтримки, тоді як інші здійснювали адресну
підтримку, або залишили тимчасові заходи без змін. Підтримка, як правило,
стає більш цілеспрямованою у тих компаніях, які найбільше постраждали
від пандемії, але залишались життєздатними у середньостроковій
перспективі.

Звіт доповнює попереднє дослідження, у якому були задокументовані
заходи, реалізовані урядами на початку кризи.

Документ належить до серії документів «Заходи політики ОЕСР у відповідь
на коронавірус (COVID-19)», в якій зібрані дані, аналіз і рекомендації з цілої
низки тем, спрямованих на подолання кризи в сфері охорони здоров’я,
економіки та суспільства, полегшення координації та сприяння необхідним
глобальним діям при вирішенні цієї величезної колективної проблеми.

Детальніше: https://bit.ly/36CIhKQ, https://bit.ly/3IseMce,
https://bit.ly/3wl6Erv, https://doi.org/10.1787/ae8f892f-en
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